

# 2012 伦敦奥运会特别报道

# 英雄

现代快报  
A28 百家讲坛  
2012年8月1日 星期三  
责任编辑:孙璐  
美编:王莺燕  
组版:陈恩武

## 微补足道

### 福原爱哭完问“你们啥意思？”



小爱又哭了  
@李武军:哭完后,福原爱面对记者们的安慰,开玩笑说:“比赛时,你们给丁宁加油,下来后,又总安慰我!啥意思?”周围人全乐了。

伦敦时间7月31日上午,伦敦奥运会乒乓球女单1/4比赛开打,日本名将福原爱0:4不敌丁宁无缘4强,赛后爱哭的福原爱又落泪了。“这会是最后一届奥运会吗?或者说会不会就此退役?”还没等福原爱站定,就有记者突然问出这一尴尬问题。“什么?我还没打完这届奥运会呢,还有团体呢,打完你再问吧。”其实就算已经参加了3届奥运会,福原爱也只有24岁。“奥运会平时干什么?去哪里玩?”然而该记者接着追问场外话题,这让福原爱更加显得无奈。“你问我比赛的问题可以啊?”福原爱苦笑。而面对中国记者,福原爱开始用一口纯正的东北话卖萌:“比赛时,你们给丁宁加油,下来后,又总安慰我!啥意思?”周围人全乐了。

实习生 凌琪琪  
现代快报记者 韩飞周游



日本男选手加藤凌平



泰国女选手西里卡乌

## 微观热点

# 妹子粗犷 男子妖娆 谁能辨我是雄雌?



李玄旭

## 网友凌乱了 粗犷的妹纸,妖娆的男纸

古希腊先哲苏格拉底说:“美的东西多得很,有些东西彼此极不一样。”苏格拉底的话在今天来说也同样适用。昨天凌晨,奥运赛场上出现了两个极端的例子:女子58公斤举重比赛,银牌得主泰国选手西里卡乌皮肤黝黑,五官线条粗犷,被认为是“纯爷们”。有网友说:“如果关了电视声音,猛地调到这个台,真以为比的是男子举重!”而在体操赛场上,同样壮如施瓦辛格的日本体操选手却长得闭月羞花,留个长发活脱脱一美女。一位神一样的网友大胆联想,在微博上将日本队18岁花美男加藤凌平的照片和泰国猛女放在了一起。网友的奇思妙想立

“雄兔脚扑朔,雌兔眼迷离;双兔傍地走,安能辨我是雄雌?”昨天凌晨,在微博上,有网友翻出了木兰诗,为什么?很简单,看到奥运赛场上的泰国霸气女举运动员和日本体操花美男,再听听游泳名将李玄旭的“不公平”遭遇,才真正明白木兰诗的真谛!

现代快报记者 韩飞周游

刻赢得了无数个@。“我是不是要换副眼镜了,他们的性别我傻傻分不清楚!”“泰国选手是豪放派,可以手持铜板唱大江东去浪淘尽,日本美男是婉约派,简直可以唱杨柳岸晓风残月!”

## 李玄旭晕了 我是女的,让我进女厕所

“我是女的!”伦敦奥运会女子400米混合泳铜牌得主李玄旭大怒。“她真是女的!”教练冯真板着脸跟女工作人员“吵”。这场关于李玄旭的“性别”的争论,发生在伦敦威斯敏斯特大街地铁站的女厕所门口,工作人员认为李玄旭是男性,拒绝她上女厕所。当这位工作人员看到李玄旭护照上写着“女/F”后,才给李玄旭开了绿灯。昨天,这条新闻在微博上被疯狂

转发,网友很同情小李,“哎,那个工作人员没带隐形眼镜吗,这也能看错?”当然,也有比较冷静的网友专题研究了此事,认为问题出在李玄旭的头发上。”

## 七嘴八舌

@日本辣个美少年,加藤凌平,看比赛看到他,虎躯一震,太戳萌点了~当艺人也很恰当的脸。  
@宁愿相信裁判也被加藤凌平给秒了,跳马都给他打了全场最高分,这18岁的颜无敌啊,乌克兰节哀顺变。  
@不得不说日本体操队的加藤凌平真是美翻了!刚才看还以为美少女!赤裸裸的美少年啊!  
@擦~日本男子体操队队员眉毛修得真细真整齐啊!修得比我的精致多了!

## 微微一笑

## 骑马的不一定是王子 也可能是公主

作为比赛直播解说员,解说自己国家公主的比赛,压力会不会很大?  
昨天伦敦奥运会马术比赛中,英国公主、英女王外孙女扎拉·菲利普斯夺得马术三项赛团体银牌。扎拉公主一出现,BBC解说就hold不住了:“公主出来了!哇!公主出来了!我打赌每个男人看见她都像看见蝴蝶一样!”解说员的心随着公主的表现此起彼伏:“不小心撞杆了!天啊,我紧张得不能呼吸了!公主继续冲,干掉新西兰!”看形势不妙,BBC解说员紧张得说不出话,只剩下一遍遍“哦……啊……”搭档看下去了:“我说你是喝大了吧!”

实习生 凌琪琪  
现代快报记者 韩飞周游

## 七嘴八舌

@公主驾到,兴奋点也可以理解~  
@解说员可爱哈,可我知道:男人看见蝴蝶是个什么样?  
@不是吧,这是公主?你确定不是王子?  
@马术不仅是勇气与智慧的结合,更是一种气度!这样的扎拉公主比身穿礼服迷人万倍!



扎拉公主



威廉王子(右)

## 银牌变铜牌 你看,威廉王子的脸

王子的面子算个啥,比赛公平更重要。昨天,英国男子体操队在奥运会上体验了“银变铜”的“过山车”游戏。而那场比赛中,英国皇室成员威廉王子与哈里王子就在现场赛。  
一开始获得银牌,英国队员们朝观众撒欢他们飞吻以表达他们的兴奋之情,威廉王子也高举双臂欢呼。然而日本队随即提出申诉要求改判,漫长的等待之后,日本队从第四位跃居第二,而英国队落到了第三。观众席上嘘声一片,威廉王子兄弟也体会到了“过山车”的感觉,只得无奈地相视一笑。次日,英国报纸刊登了这样的标题——我们被打劫了!

实习生 凌琪琪  
现代快报记者 韩飞周游

## 七嘴八舌

@王子都要哭了5555  
@日本那个申诉真是……乌克兰躺着都中枪啊  
@王子殿下也可以去申诉么\(\\_/\\_)/  
@但BBC专业评论员认为改判是公平的,并且说因为录像在那里,可以随时查,裁判是不可能偏袒的。

## 微观世界

## 听说,今年体操赛场出了不少美少年……



麦瑞·纳亚(德国队)

@我已经被迷倒了,又一精神食粮啊……早知道当年也念德语了!  
@昨天凌晨看到他出场,瞬间就闪瞎我的眼了。



大卫·贝尔雅夫斯基(俄罗斯队)

@游泳池和体操馆里怎么出了那么多帅哥  
@开始想睡觉,又一枚体操萌正太——俄罗斯队大卫!



汉密尔顿·沙伯特(法国队)

@有没有人发现法国队的帅哥啊?帅得令人发指啊!  
@天使面孔魔鬼身材啊,法国那个可以拍大片了。

## 字幕马赛克什么的也能当泳裤穿?



英国“国宝”戴利

这年头,长得萌实在是罪过。就说这英国的新偶像戴利吧,18岁的跳水小伙一登场,那挂着无辜的微笑和只穿泳裤的小身板,瞬间秒杀一切。连英国首相卡梅伦也甘当粉丝,去比赛现场凑了回热闹。有趣的是,戴利完成动作走到花洒底下冲水时,电视直播的字幕正巧摆在了他的胯部,于是字幕一下子成了戴利的短裤。这组让网友喷鼻血的照片瞬间在网上被疯狂转发。  
遗憾的是,戴利无缘奖牌。赛后,一位17岁的英国网友在微博上大骂戴利。骂了“国宝”还得了?警方立刻将该网友拘捕。

实习生 凌琪琪  
现代快报记者 韩飞周游

@戴利,躺着也中枪!成了马赛克的牺牲品。  
@嗯,嗯,昨天喷鼻血的就是这个场景。  
@吴佩慈:这也太养眼了吧!@范范范琪琪  
@范范范琪琪:呵呵,这,这,这~这图我收下了!